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Collectable Auction
Tuesday, November 5th 2013

8 Oil on canvas signed H.M.Sutherland "Seven Flying
Geese". .

$25 - $50

3 Small watercolour signed C.M. Brown, "Duryea-
1895"(Horseless Carriage).

9 Framed photo, "Titanic".
$10 - $20

$10 - $15

10 Pressed back rocking chair.
$10 - $20

1

11 Box with "Beanie Babies" (approx.60).
$60 - $120

4 Lot of fishing rods.

12 Two Carl Zeiss "Sketch Masters" in cases.
$50 - $100

$20 - $25

13 Two fire extinguishers.
$5 - $15

Golf bag with clubs.

14 Coloured limited edition print signed Lissa Calvert
n.3364/3750, "Polar Bear".

$20 - $30

2

5

15 Framed picture "Assorted Images of the Inner
Harbour c.1884".

$5 - $10

Framed plaque-Canadian Charter of Rights and
Freedoms.

16 Framed letter with reply signed Pierre Elliot
Trudeau.

$10 - $20

$10 - $15

Portable record player with records.

17 Two porcelain dolls.
$45 - $50

18 Box of bottles, etc.
$10 - $20

6 Lot of stamp albums with contents.

19 Box of dolls.
$10 - $15

$50 - $100

20 Two Carl Zeiss "Sketch Master" in cases.
$50 - $100

$20 - $40

21 Police surveillance device.
$50 - $100

7 Signed coloured liomitede edition print after Tamiko
Foreman,"By The Sea-Harlequins".

22 Coloured print after Bev Doolittle, "Native Chief on
White Horse".

$10 - $15

$10 - $15

23 Wall lamp.
$5 - $10

$15 - $30

32 Box of Royalty books and magazines.
$10 - $20

$15 - $30

33 Two boxes of misc. tools.
$15 - $30

24

34 Projector with screen.
$10 - $20

27 Side chair.

35 Antique sleigh.
$20 - $30

$10 - $20

36 19th century mahogany deck chair.
$40 - $60

Limited edition print signed John Novak numbered
119/300,"Prospector".

37 Large green trunk.
$15 - $30

25

28

38 Painted trunk.
$15 - $30

Box of stuffed toys.

39 Box with nine Ty stuffed animals.
$25 - $50

$20 - $30

Oak wall mirror.

40 Projector.
$15 - $30

41 Lot of teacups including Limoges.
$10 - $15

29 Framed picture "Harbour Scene".

42 Oceana style abalone inlaid wooden bracelet.
$10 - $15

$10 - $20

43 Oriental carved stone elephant, length 3 1/4 in.
$10 - $15

$20 - $30

44 Pair of silver earrings.
$15 - $30

30 Print after Frederick Remington numbered
146/1950.

45 Silver brooch.
$15 - $30

$15 - $30

46 Miniature Mason's china picture.
$15 - $30

$10 - $15

47 Serving spoon and fork with decorated handles.
$10 - $15

31

48 Sterling silver handled shoehorn.
$10 - $20

Four framed maps.

49 Italian style carved alabaster dove, length 4 1/4 in.
$10 - $15

$15 - $30

26 Coloured poster print after Roy Henry Vickers-The
Trans Canada Trail.



52 4 bags misc. postcards.

58 Silver bowl with handle.
$25 - $50

$10 - $20

59 "Norman Rockwell" Saturday Evening Post
magazine.

$5 - $10

50

60 5 pages misc. stamps from Europe.
$15 - $30

53 Pair of Gucci sunglasses.

61 Wooden carving of two birds on a branch mounted
on a burl.

$10 - $15

$10 - $20

62 Lot of coloured glass etc.
$15 - $30

Carved stone beluga whale, length 6 3/4 in.

63 Box with vases etc.
$5 - $10

51

54

64 Wooden tool box.
$15 - $30

French ivory hand mirror.

65 Art Deco vanity.
$25 - $50

$15 - $30

Pair of crystal knife rests.

66 Box with "Beanie Babies" (approx.65).
$60 - $120

67 Two oval framed portrait pictures.
$20 - $30

55 Lot of Canadian & American coins.

68 Wall mirror.
$20 - $30

$50 - $75

69 Framed picture of the Royal Family.
$10 - $30

$10 - $15

70 Coloured limited edition print signed Paul Calle
numb.89/950, "The Grandmother".

$40 - $60

56 Metal tin with costume jewelry.

71 Signed coloured limited edition print after W.Allan
Hancock,"Low Tide at Goose Spit".

$10 - $15

$5 - $10

72 Side table.
$10 - $20

$15 - $30

73 Blue Mountain pottery, "Swan" and "Nude Dancer".
$15 - $30

57

74 Stone bowl with etching.
$10 - $15

Binoculars.
$10 - $20

83 Walnut tea trolley with glass tray.
$50 - $100

$5 - $10

84 Lot of china vases, etc.
$10 - $20

75

85 Pedestal table.
$15 - $30

78 Persian rug.

86 Picture frame, 1'4" x 2'.
$5 - $10

$50 - $100

87 Andirons.
$10 - $20

Two wooden carved birds.

88 Pair of painted cane seat side chairs.
$20 - $40

76

79

89 Pedestal table.
$50 - $75

Wooden box with bottles etc.

90 Lot of magazine covers.
$5 - $10

$10 - $20

Chest of drawers.

91 Coronation magazine 1937.
$5 - $10

92 Wooden child's chair.
$5 - $10

80 Magazine side table.

93 V.I.B. Violet the Exercise Bear teddy bear, length
14 in.

$10 - $20

$20 - $30

94 Folding side table.
$15 - $30

$15 - $30

95 Two V.I.B. Albert the Running Bear teddy bears,
lengths 20 in. & 13 1/2 in.

$20 - $40

81 Three ornamental birds and a horse.

96 Leather brief case.
$5 - $10

$5 - $10

97 Painted side table.
$30 - $50

$10 - $20

98 Small trunk.
$10 - $30

82

99 Chinese style junk ship.
$15 - $30

Dresser with mirror.

100 Persian rug.
$50 - $10

$15 - $30

77 Pair of vintage wooden skis & poles.



109 Painted desk.
$25 - $50

$25 - $50

110 Oil on board signed Faye Johnson, 16 in. x 20
in.,"Along The Tobique".

$25 - $50

101

111 Framed picture, "Cabin Lakeside".
$15 - $30

104 Chest of drawers.

112 Oak framed "Class of 1914" photograph.
$50 - $100

$20 - $40

113 Two wax dolls.
$15 - $30

Pair of Abraham Lincoln prints.

114 Sunbeam Mixmaster.
$10 - $20

102

105

115 Two walking sticks and shoe horn.
$15 - $30

Borg Feu black fur coat.

116 Painted bookshelf.
$25 - $50

$25 - $50

Circular side table.

117 Pair of coloured prints after J. Fenwick
Lansdowne-"Cooper's Hawk & Kildeer".

$20 - $30
118 Four 400 day clocks.

$15 - $30

106 Circular framed bevelled mirror.

119 Tea trolly.
$50 - $75

$20 - $30

120 Monopoly board game.
$10 - $20

$20 - $30

121 Pair of dining chairs.
$15 - $25

107 Antique wooden chair.

122 Piano bench.
$10 - $20

$15 - $30

123 Painted chair.
$15 - $25

$15 - $30

124 Treadle sewing machine.
$30 - $50

108

125 Singer sewing machine.
$10 - $30

Dress form, "Judy".

126 Bobbin turned bed.
$25 - $50

$25 - $50

103 Limited edition print signed Robert Bateman with
stamps numb.8272/41740, "Mallard Ducks".

135 Box with "Beanie Babies"-various
sizes,(approx.59).

$60 - $120

$20 - $30

136 Persian rug.
$50 - $100

127

137 Wooden box with lighting parts.
$5 - $10

130 Side table.

138 Wooden side table.
$10 - $20

$15 - $25

139 Reel-to-Reel tape recorder.
$5 - $10

Jenny Lind style bed frame.

140 Sterling slicer.
$15 - $30

128

131

141 Photo plate reader.
$10 - $20

Lot of children's books.

142 Canadian Butcher Block.
$50 - $100

$10 - $20

Rocking chair.

143 Oak office chair.
$20 - $40

144 Persian rug.
$50 - $100

132 Stereo cabinet.

145 Ironstone demi-john.
$5 - $10

$10 - $20

146 Two lamps.
$5 - $10

$15 - $25

147 Circular two tiered side table.
$25 - $40

133 Trunk.

148 Vintage "Jack Daniels" tin.
$15 - $25

$10 - $20

149 Framed pastel, "Castle".
$10 - $20

$25 - $50

150 Small upholstered side chair.
$15 - $30

134

151 Brass tea urn.
$5 - $10

Sewing table.

152 Two tier side table.
$15 - $30

$50 - $100

129 Steamer trunk.



161 Two boxes of stamps.
$25 - $50

$10 - $20

162 Box with "Beanie Babbies" (approx.48).
$50 - $100

153

163 Hall table.
$25 - $50

156 Magazine side table.

164 Three Minton & Spode commemorative plates.
$10 - $15

$15 - $25

165 Ebonized spindle back rocking chair.
$15 - $25

Sideboard.

166 Coloured limited edition print signed Lansdowne
nu.324/1000, "Pair of Mallards".

$25 - $50

154

157

167 Box of misc.items including books.
$15 - $35

Lot of Science Abstracts books.

168 Lot of early 20th century stamps.
$40 - $60

$10 - $20

National Geographic globe.

169 Lot of Heathkit manuals.
$10 - $25

170 Lot of folio prints, "World's Masterpieces of
Modern Painting".

$15 - $30

158 Framed mirror.

171 Radio tester.
$5 - $10

$50 - $75

172 Lot of alabaster stone vases and bowls.
$20 - $30

$15 - $30

173 Oak desk.
$40 - $60

159 Writing desk.

174 Upholstered bench.
$20 - $40

$50 - $100

175 Heidi Steiner off white mohair teddy bear-Emily,
length 20 in.

$30 - $60

$40 - $60

176 Persian rug.
$50 - $100

160

177 Box of misc. tools.
$10 - $20

Side chair.

178 Long wooden box.
$15 - $30

$10 - $20

155 Map of the world, Thomas Gill, June 1845.

187 Singer sewing machine.
$40 - $60

$25 - $50

188 Box of dolls.
$15 - $30

179

189 Typewriter, Olympia Cyrillic keys.
$20 - $30

182 Table top hand crank sewing machine.

190 Four sad irons.
$10 - $15

$40 - $60

190A Persian rug.
$50 - $100

Portable typewriter.

191 1953 Coronation edition of the London Illustrated
News.

$5 - $10

180

183

192 Two dolls.
$10 - $20

Lot of Beswick horses.

193 Typewriter.
$5 - $10

$10 - $20

Spinning wheel.

194 "Redmon Bassinette, for your Baby" with original
box.

$25 - $50
195 Two Carl Zeiss "Sketch Master" in cases.

$50 - $100

184 Cedar lined chest.

196 Fishing apparel.
$5 - $10

$20 - $40

197 Wagon wheel hub.
$15 - $30

N/A 

198 Sony video camera and accessories.
$5 - $10

185 Lot of duck ornaments w/stand (33).

199 Seven small ammunition boxes.
$25 - $50

$15 - $30

200 Duffel bag.
$5 - $10

$5 - $10

201 Gas mask etc.
$10 - $20

186

202 Two ammunition boxes.
$30 - $50

Wood commode.

203 Five large ammunition boxes.
$50 - $100

$15 - $30

181 Box of misc. camera equipment.



212 Organizer with contents.
$10 - $20

$15 - $25

213 Figure of a Beluga whale mounted on base.
$5 - $10

204

214 Oriental carved stone archer ring and hat cap.
$25 - $50

207 V.I.B.Jr. Real Estate Broker yellow teddy bear,
length 13 in.

215 Eagle pendant.
$5 - $10

$15 - $30

216 Old lighter.
$5 - $10

Scrabble, deluxe edition.

217 "My Last Train Orders".
$10 - $20

205

208

218 Walt Disney Productions Mickey Mouse wrist
watch, made in Great Britain.

$25 - $50

Box misc. kitchenalia.

219 Walt Disney Productions swiss made Mickey
Mouse wrist watch.

$25 - $50

$15 - $30

Lot of china dolls, music boxes,etc.

220 Inuit figured bust.
$10 - $15

221 Russian wooden stacking doll.
$10 - $15

209 Kitchen press.

222 Tin of world coins.
$10 - $15

$10 - $20

223 Royal Doulton character toby jug.
$10 - $20

$10 - $20

224 Hand mirror.
$5 - $10

210 Small kitchen scale.

225 Victorian darning needle holder.
$10 - $15

$5 - $10

226 Bone handled fruit set.
$10 - $20

$5 - $10

227 Box with misc. dresser pieces, spoons, etc.
$10 - $20

211

228 Egyptian cigarette case.
$20 - $30

Glass fluid lamp.

229 Chairman Mao "Quotes".
$15 - $20

$10 - $15

206 Lot of 8 frames and a jade ring.

237 Wooden tray with misc. coins and tokens.
$25 - $50

232 Egyptian style items.

238 Silver picture frame.
$20 - $30

$10 - $20

239 Stock book of Dutch stamps- "High Cat".
$15 - $30

230

401 Hermann limited edition mohair teddy bear
numbered 301/2000, height 20 in.

$20 - $40

233 Limited edition toy by Sharleen Kinser numbered
128/250, "Dot-Com".

402 Snowshoes.
$20 - $40

$15 - $30

403 Ceramic milk jug.
$10 - $15

Older yellow amber colored necklace.

404 Framed photograph circa 1905- Mother and Child.
$10 - $20

231

234

405 Oil on canvas signed Blondahl, 21" x 15", "Cat".
$50 - $100

Ivory handled crumb scoop with a set of mother of
pearl handled fish servers.

406 Three barometers.
$20 - $40

$15 - $30

Bachmann model train.

407 2 Beardsley Bears Deb Ellerton toy- Jameson The
Clown and Trixie The Elephant.

$25 - $50
408 Cathu Forcino long pink mohair teddy bear, length

20 in.
$40 - $60

235 Lot of buttons etc.

409 Ealon Bears tan mohair Steiff like teddy bear,
length 19 in.

$15 - $30

$5 - $10

410 Washstand.
$50 - $100

$10 - $20

411 Oil on canvas unsigned "Girl in White Dress with
Blue Bow".

$50 - $100

236 Ship's metal painted plaque- Prevost.

412 Walker's "Trident" Taffrail Ships Log in original
box.

$50 - $100

$15 - $30

413 Cathy Forcino apricot mohair teddy bear-Harman,
height 15 in.

$20 - $40

$15 - $20



$25 - $50

$20 - $40

421 Megan Womack 2008 Little Brown Sparse mohair
teddy bear, length 10 in.

$20 - $30

416 Beardsley Bears primitive design teddy bear by
Deb Ellerton "Yoshi", length 17 in.

422 Watercolour signed Holzberg, "Landscape".
$25 - $50

$20 - $30

423 Royal Doulton character jug "Pied Piper D 6824.
$25 - $50

414

424 Royal Doulton figurine "The Last Waltz" HN 2315.
$25 - $50

417 Ganz Cottage Collectibles panda teddy bear,
length 15 in.

425 Royal Doulton character jug "Sancho Panca" D
6456.

$25 - $50

$20 - $30

426 Lot of misc. glassware.
$25 - $50

Merrythought limited edition teddy bear numbered
239/1000-Archive Ancestor of Cheeky,h.12".

427 Royal Doulton figurine "Pride and Joy" HN 2945.
$25 - $50

415

418

428 Royal Doulton figurine "Prized Possessions" HN
2942.

$25 - $50

Beardsley Bears Deb Ellerton 1910 replica Rollie
The Elliephant, ht.14 1/2".

429 Royal Doulton figurine "Happy Birthday" HN 3660.
$25 - $50

$20 - $40

Steiff brown mohair teddy bear, length 15 in.

430 Royal Doulton figurine "Jean" HN 2710.
$25 - $50

431 Pentax ME 35 mm camera with telephoto lens,
flash, etc.

$30 - $60

419 Bear's of Monk's Treehouse teddy bear by Randie
Bortnem numb.2/60, "Cricket" w.sweater.

432 Hermann apricot mohair teddy bear, length 24 in.
$20 - $30

$15 - $30

433 Nisbet limited edition teddy bear numbered
147/5000, length 16 in.

$25 - $50

$30 - $50

434 Steiff mohair "jumping tiger", length 6 in.
$15 - $30

420 Hermann Leven Bear limited edition red mohair
growler teddy bear, length 12 in.

$25 - $50

437 Teddy B limited edition teddy bear numbered 25B,
length 17 in.

443 Curate.
$20 - $30

$30 - $50

444 Early metal press.
$25 - $50

435

445 Doll stroller.
$15 - $30

438 Aleta Breese tan mohair teddy bear with vintage
lace dress and locket, length 15 in.

446 Doll pram.
$20 - $40

$25 - $50

447 Double pedestal desk with leather insert.
$50 - $100

Olsen Designs dark brown mohair teddy bear,
length 14 1/2 in.

448 Victorian side chair.
$20 - $30

436

439

449 Lot of misc. china and glass.
$25 - $50

Box with ten mini Steiff teddy bears.

450 19th. century three leg walker.
$20 - $30

$50 - $75

Hermann limited edition teddy bear numbered
177/500E, "Sugar Plum Fairy", ht.16".

451 Lot of matching Royal Doulton china, "Ting"
pattern.

$50 - $100
452 Mahogany drop leaf table.

$50 - $75

440 Wooden kayak paddle.

453 Six walnut chairs.
$50 - $75

$25 - $50

454 Small lot of Wedgwood and lighters.
$15 - $30

$20 - $40

455 Walnut sideboard with china cabinet hutch.
$40 - $60

441 Four antique farm tools.

456 Oil on board, "Seaside Landscape".
$40 - $60

$40 - $60

457 Lot of First Day Covers and other stamps.
$25 - $50

$20 - $30

458 Silkscreen signed Jim Logan, d.1989, 14 1/2" x
19", "Sunday Evening".

$100 - $150

442 Hermann-Millennium limited edition teddy bear
numbered 1884/2000, length 19 in.



$50 - $75

460A Pastel signed Deveaux, d. 1986, 10 1/2" x 8 1/2",
"Desire".

466 Villeroy & Boch flatware set in canteen and platter.
$75 - $125

$50 - $75

467 Pine dough box.
$75 - $100

459

468 Pine dough box.
$75 - $100

461 Oil lamp.

469 Vintage typewriter with case.
$25 - $50

$20 - $30

470 English Dean's rag bear teddy bear, length 13 in.
$20 - $40

Small lot of leather bound books.

471 Limerick Bear teddy bear by Lynn & Phil Gatto-
Tasha, length 11 in.

$25 - $50

460

462

472 Brown plush teddy bear, length 13".
$15 - $30

Killim.

473 Hermann "Eliza Doolittle" grey mohair limited
edition teddy bear num.402/E,len.15 in.

$30 - $60

$50 - $75

Ingraham 7 day clock.

474 Vintage Steiff type tiger-circa 1940's, length 12 in.
$20 - $40

475 Hermann-Spielwaren Coburg-Cortendorf
ltd.ed.teddy bear n.143/500E- Nutcraker
Prince,h.16".

$20 - $40

463 Painted fireplace surround.

476 Eva Baldwin rusty mohair teddy bear, length 17 in.
$20 - $40

$50 - $100

477 Box with ten mini Steiff teddy bears.
$50 - $75

$20 - $30

478 Jennifer Murphy mohair clown teddy bear, length
14 in.

$25 - $50

464 Firescreen.

479 Gilt framed wall mirror.
$40 - $60

$20 - $30

480 Carlton Ware bowl.
$10 - $20

$20 - $30

481 Royal Doulton china figurine- Amanda.
$25 - $50

465 Kerman runner.
$25 - $50

484 Oak china cabinet.

490 Hanging pipe stand.
$20 - $30

$50 - $75

491 Three china figures including Royal Doulton-Julia.
$30 - $50

482

492 Late 19th. century mantel clock.
$25 - $50

485 Regency style side chair.

493 Two cameras.
$15 - $30

$10 - $20

494 Late 19th. century chest of drawers.
$50 - $100

Lot of Goss and other crested china.

495 Singer treadle sewing machine.
$50 - $75

483

486

496 Antique mahogany four poster double bed.
$500 - $800

Tabriz runner.

497 Wood chair.
$10 - $15

$50 - $75

Lot of Limoges and other china.

498 Wood chair.
$10 - $15

499 Pair of long plush brown teddy bears by the same
maker, length 20 in.

$40 - $60

487 Oil on canvas, "Boat on the Sea".

500 Pair of watercolours, "Landscapes".
$25 - $50

$25 - $50

500A Watercolour signed R.J. Prizeman.
$25 - $50

$20 - $30

501 Painted staff-Fishing Days Hope B.C. 1999, length
44 in.

$15 - $30

488 Oil on board, "Beach Scene".

502 Lot with fishing rods, walking stick and shooting
stick.

$30 - $60

$20 - $30

503 Hanging corner curio shelf.
$50 - $75

$25 - $50

504 Coloured drawing signed G. Stewart, 7" x 9", "Sea
Master".

$20 - $30

489 Art Deco blue glazed art pottery bowl, diameter 6
3/8 in.



507 Side table.

513 Side chair with needlework uph. seat.
$10 - $20

$25 - $50

514 Pair of late Victorian side chairs.
$20 - $30

505

515 Sheri Lynn Folkwork Serenity Jane doll.
$10 - $20

508 Arm chair.

516 Universal coffee mill.
$15 - $30

$20 - $30

517 Copper kettle and pewter teapot.
$10 - $20

Book: "Portraits from North American Indian Life",
Edward S. Curtis.

518 Parlour table.
$25 - $50

506

509

519 Coloured print with stamp-Pueblo Art.
$10 - $15

Walnut waterfall front cedar lined chest.

520 Colour engraving after J. Cartwright 7 1/2" x 9
1/2", "Tall Ships".

$20 - $30

$50 - $75

Two art books.

521 Pair of gold upholstered high backed slipper
chairs.

$50 - $100
522 Oak fold-over table.

$20 - $40

510 Thermos canteen.

523 Hermann Sonneberg limited edition teddy bear
with boat & baby bear numb.6/500A,len.15".

$50 - $75

$10 - $15

524 Wooden Pinocchio puppet.
$10 - $15

$10 - $15

525 Canteen of silver plated flatware.
$30 - $50

511 Lot of pewter.

526 Walnut hall table with drawer.
$20 - $40

$20 - $30

527 Steiff bear in box.
$25 - $50

$100 - $200

528 Three picture frames.
$25 - $50

512

529 Chamber basin and pitcher.
$20 - $30

Mahogany shaped top desk.
$50 - $100 538 Sheraton style mahogany armchair.

$50 - $75

$50 - $75

539 Oil lamp with shade and extra dome.
$15 - $30

530

540 Lot of Royal Grafton "Blue Willow" pattern china.
$50 - $75

533 Walnut floor standing sewing box.

541 19th century French walnut dining table.
$200 - $400

$10 - $20

542 2 boxes w/ doll parts and clothes.
$25 - $50

Hamilton eight day mantle clock 1876 - 1880.

543 Small mahogany table.
$25 - $50

531

534

544 British India carpet.
$50 - $75

Vintage Hudson's Bay coat.

545 Black cushioned footstool.
$20 - $30

$100 - $200

Star-Wars comic.

546 Pair of antique side chairs.
$15 - $30

547 Oil on board, "Portrait of a Lady".
$25 - $50

535 Chamber pitcher.

548 Lemon Wolf Bears mohair teddy bear by Susan
Scheradella-Christopher, length 19 in.

$30 - $50

$5 - $10

549 Oil lamp.
$10 - $15

$10 - $15

550 Royal Crown Derby china vase.
$15 - $30

536 Chamber pitcher.

551 Walnut mantel clock.
$20 - $30

$5 - $10

552 Large lot of Pendelfin stands and ornaments.
$75 - $150

$40 - $60

553 Walnut hall table.
$50 - $100

537

554 \Bench with needlework uph. seat.
$20 - $30

Chamber pot.

555 Wooden head and footboards.
$50 - $75

$10 - $15

532 Mahogany desk.



558 Royal Doulton figurine "Bo Peep" HN 1811.

564 Four Gorham silver plated Christmas ornaments.
$10 - $20

$25 - $50

565 Lot with Parker pen, coral necklace, bracelet and
ring.

$25 - $50

556

566 Royal Doulton figurine "Dinky Doo" HN 1678.
$25 - $50

559 Five pins.

567 1935 silver jubilee stamp book and a 1937
Coronation stamp book.

$50 - $100

$20 - $30

568 Belleek china plate with pierced handles, green
mark, diameter 9 3/4 in.

$15 - $30

Victorian upholstered tub chair.

569 Hardy Bros Ltd. "The St. George" fly reel.
$50 - $100

557

560

570 Royal Doulton figurine "Marie" HN 1370.
$25 - $50

Royal Doulton figurine "Rose" HN 1368.

570A Student's brass wooden cased microscope.
$15 - $30

$25 - $50

Hall tree.

571 Lot of vintage car labels including Peugeot.
$30 - $60

572 Horn handled knife in scabbard.
$15 - $30

561 Royal Artillery pin.

573 Waltham transitional wrist watch.
$25 - $50

$25 - $50

574 Royal Winton china covered jam jar on stand.
$15 - $30

$20 - $30

575 Opera glasses and magnifying loop.
$25 - $50

562 Two 18th century Swiss sheep bells.

576 Royal Doulton figurine "Cherie" HN 2341.
$25 - $50

$20 - $30

577 Lot of ladies watches.
$25 - $50

$50 - $100

578 Lot of fishing reels.
$25 - $50

563

579 Early 20th century mahogany drafting box with
contents.

$200 - $300

Box with military pins & badges, etc.
$30 - $60

582 Mahogany and matching vanity.

588 Royal Doulton figurine "Janet" HN 1537.
$25 - $50

$75 - $150

589 Royal Doulton figurine "Top O' the Hill" HN 1834.
$25 - $50

580

590 Box with gold scale and weights.
$20 - $30

583 Three painted oil lamps.

591 Mini antique Singer sewing machine.
$25 - $50

$20 - $30

592 Royal Doulton figurine "Autumn Breezes" HN
1911.

$25 - $50

Lot of doorknobs.

593 Lot of china horses.
$25 - $50

581

584

594 Large lot of blue coloured glassware.
$25 - $50

Two oil paintings on board, "Seaside Scene".

595 Crown Ducal china dinner service.
$50 - $75

$20 - $40

Asian runner.

596 Oak draw leaf table.
$50 - $75

597 Lot of ceramic tankards.
$20 - $30

585 Black and white photograph.

598 Paddington 1972 Collections Gabrielle Designs
Ltd. coin in pocket teddy bear,l.20".

$50 - $75

$5 - $10

599 Gabrielle Designs 1978 Paddington Series teddy
bear "Aunt Lucy", length 20 in.

$50 - $75

$50 - $75

600 Watercolour-B.Hadawen dated 1919, 26 in. x 14
in., "Dogwood".

$25 - $50

586 Royal Doulton character jug "Long John Silver" D
6335.

601 Watercolour, "Gipsies in Trafalgar Square".
$25 - $50

$25 - $50

602 Set of four painted chairs.
$25 - $50

$20 - $30

603 Small stained glass window.
$25 - $50

587

604 Late Victorian walnut bed.
$25 - $50

Royal Doulton character jug "Athos" D 6439.
$25 - $50



612 Upholstered mahogany loveseat.
$50 - $100

$20 - $30

613 Oil on canvas, "Stillife".
$50 - $75

605

614 Victorian walnut marble topped dresser.
$100 - $150

608 Glyclee print, "A Higher Purpose".

615 Shorter ceramic character jug- Long John Silver.
$15 - $30

$50 - $100

616 Clarinet.
$20 - $30

Oak under-bed storage.

617 Royal Doulton milk jug and plate.
$20 - $40

606

609

618 Asian rug.
$20 - $40

Small dresser mirror.

619 Leitz binocular microscope.
$50 - $100

$15 - $30

Colour print after LeRoy Neiman "PGA
Championship 2000".

620 Side table.
$20 - $30

621 Oil on board, "Portrait of a Gentleman".
$50 - $75

610 Lot of vintage bottles.

622 Decorative floor lamp.
$20 - $40

$20 - $30

623 Gwent Constable police helmut.
$25 - $50

$75 - $125

624 Set of six pewter jiggers.
$10 - $15

610A Oil on canvas, "Castle by Water".

625 Early electric mixer.
$20 - $30

$20 - $30

626 Copper kettle.
$10 - $15

$20 - $30

627 Side cabinet.
$25 - $50

611

628 Wicker backed upholstered chair.
$25 - $50

Oil lamp.

629 Apricot mohair teddy bear in black beaded lace
dress, length 18 in.

$20 - $40

$10 - $20

607 Oil on board signed Patrick, "West Coast Scene". 632 Royal Doulton china pitcher.

638 Late Victorian upholstered hall chair.
$25 - $50

$30 - $50

639 Ceramic keg with spigot.
$25 - $50

630

640 Oak gate leg drop leaf table.
$50 - $100

633 Late 19th. century art pottery ewer, height 6 3/4 in.

641 Framed wall mirror.
$25 - $50

$10 - $15

642 Inlaid wooden rocker.
$25 - $50

Asian rug.

643 Enchanted tree with elf sculpture.
$25 - $50

631

634

644 Pair of Continental figured candlesticks.
$75 - $100

Singer "Featherweight" (221) sewing machine with
case-book & catalogue.

645 Walnut vanity.
$75 - $125

$150 - $300

Royal Doulton china two handled vase-Pottery in
the Past".

646 Cane seated bench.
$20 - $30

647 Turkman rug.
$50 - $75

635 Serving tray.

648 Three piece carved mahogany upholstered salon
suite.

$100 - $200

$25 - $50

649 Heidi Steiner tan mohair elephant, height 22 in.
$20 - $40

$30 - $60

650 Shorter Brothers ceramic figured pitcher. height 9
in.

$15 - $30

636 Oval hall table.

651 Brass mantel clock.
$20 - $30

$75 - $100

652 China cabinet.
$50 - $75

$50 - $75

653 Oak parlour table.
$40 - $60

637

654 Kerman rug.
$50 - $75

Steiff light beige mohair "Original Teddy Bear",
length 20 in.

$30 - $60



$50 - $75

657 Oil on board signed Roy Castle '84, 17 in. x 23 in.,
"Two Classic Cars & Bicycle-Brick House".

663 Royal Doulton figurine "Sweet Anne" HN 1496.
$25 - $50

$50 - $100

664 Royal Doulton figurine "Blithe Morning" HN 2021.
$25 - $50

655

665 Royal Doulton china figurine- "Suzette", HN 2026.
$50 - $75

658 Honey Cup Bears Barbara's Originals mohair
teddy bear, length 20 in.

666 Royal Doulton china figurine- "Diana", HN 1986.
$20 - $40

$40 - $60

667 Royal Worcester china figurine- "Grandmother's
Dress",no.3081, modelled by Doughty.

$50 - $75

Pair of carved wooden sailor lamps.

668 Lot of Wedgwood jasper ware.
$20 - $40

656

659

669 Ivory letter opener.
$20 - $30

Coloured print after Nora Drummond, "Bison".

670 Royal Doulton figurine "Fortune Teller" HN 2159.
$25 - $50

$20 - $30

Colour print indistinctly signed "Greg Norman".

671 Royal Doulton figurine "The Auctioneer" HN 2988.
$25 - $50

672 Mantel clock.
$100 - $200

660 Steiff tan fluffy mohair reproduction rod bear,
length 19in.

673 Spanish pilgrim bottle, 10".
$75 - $125

$30 - $60

674 Royal Doulton figurine "The Clock Maker" HN
2279.

$25 - $50

$50 - $100

675 Coloured photograph signed McKaskil, 13 1/4 in. x
10 1/2 in., "Bluenose".

$50 - $100

661 Two tier side table.

676 Coloured picture, "Boats at Sea".
$15 - $30

$25 - $50

677 Oil on canvas, "European Street Scene".
$50 - $100

$25 - $50

678 Plated tankard.
$10 - $20

662 Royal Doulton china figurine- "Past Glory", HN
2484.

681 Mahogany serpentine front side cabinet.

687 Teapot on stand.
$20 - $40

$50 - $75

688 Watercolour dated 1904, "Lady Reading by
Waterfall".

$20 - $40

679

689 Coloured picture, "Lady Wearing Scarf".
$20 - $30

682 Coloured print, "Cottagers".

690 China cabinet with glass glazed doors.
$100 - $150

$20 - $40

691 Two china plates with pierced borders.
$10 - $20

Small lot of Wedgwood.

692 2 framed oilettes after Gainsborugh.
$75 - $125

680

683

693 Watercolour, "Landscape".
$20 - $30

Framed wall mirror.

694 Sword cane.
$75 - $125

$20 - $40

Coffee grinder.

695 Two pairs of Gents shoes.
$20 - $30

696 Heidi Steiner long beige mohair teddy bear-Cedric,
length 21 in.

$30 - $60

684 Mahogany hall chair.

697 Persian rug.
$50 - $100

$20 - $40

698 Shooting stick.
$10 - $15

$30 - $50

699 Dy-O-La Dyes shop makers table top cabinet,
height 16 3/4 in.

$50 - $75

685 Oak wall mirror.

700 Two Continental tankards.
$15 - $30

$40 - $60

701 Writing desk.
$50 - $75

$20 - $40

702 Ship's commode.
$25 - $50

686

703 Pair of pressed glass lustres.
$100 - $150

Pair of Italian yellow ground Parrot figures.
$40 - $60



Flow blue covered dish.
$10 - $15

Dunbar Aluminum Foundry Ltd. painted metal
Dawes Black Horse Ale fig.,Kitchener Ont.

705

708 Pair of Victorian brass candlesticks
$75 - $100

Pair of brass candle sticks.

709 Walnut dining room table.
$100 - $200

$20 - $40

710 Set of 5 barley twist chairs.
$100 - $150

$50 - $75

711 Book set in an oak table top revolving bookcase.
$50 - $100

706 Five English Dickens figured character jugs.

712 Coca-Cola cooler.
$200 - $300

$25 - $50

713 CNR railway lantern converted into electricity.
$50 - $100

704

707


